AB R (11234 =2 %)
112 # 2534 B 3 %332 54 333
I S

S e

EERNL- | L A
- AR - T EREN R EE AL A g R T AR ERRP T G
FFI%F AIAAF T\mi—‘ymbt’ma BT A
(e B % & 55 F 08 *Lﬁ%w foo FABEX GHFEREAFLE (L..L) %K R
B S AN, N o ol E P ESES A SN G, o R R EF DAL
EE TOLE
@4k B % 2 FF Oy FA A e AR EFY FRIAO OGS WL, B A
@Niﬁﬁﬁ% HESEEE R (n) AAEFREE AL FARRE - EREDL S
RS S L AR A
Ber® 2 MHEFFERIAT 0 F L NREF PP JETPE > HFFER

BFs o o Ry ERET A% REF e LY ERELS S LA (mn,) £ 4 5

Kb R A 0 A SR e, R EF AL AR
O it = i kPR ESIFE LR ? (10 4)

OFFEFFF ALAT A8k (Y ) » 25 d sz A8 k> 2 i+ & (estimator)
2P R BRI E o (154)
QER IR XD

L (54 ) dok

2. (BLAEMAE) » B R BEAPMARE = 308 D o BER TR AR - AR RER R AT LR
YA ES 104 EFiEs TEARE AR TR g AR 0 2
7 e Lo 238 0w jFA 47 P10-35 5 % 2 agin a3 e %4 o

(5% ]
)
L#s MY LR WA 2 EF 3 A LAEEY 7 JHESBRERIHE A Ris#%
LREWE AL BA KT - o BB A SN RS A KRR
FiA AR RPE PRI AEREOSE AT AP RN ARAMERZE S
Rk TR E DL AR o Tt AR 4 R Mehx ] T A P S R R
%&%mwhﬁ%ﬂﬁmwhﬁ’uﬁ*m%@ﬂ@ﬁﬁﬁ’“%*ﬁ?iﬁgﬁ°
SERDALG EPAKA TN PERFLS A XIREF AT N F AR B KR
Ao BB B A KA HMEALETSI RS AP RN > R AL AH L EFA
Fdh e o B2 AL AR EEEH R -

2.

F_*

|

-‘d\

(-
LA K d 2 M foi &2t

L
Y, =N, Xy, + N, Xy, +---+ N, Xy, :zNhJ_/h — Y
h=1

2
S

R L 52 1 &
var(Y, ) = 2 W/ (1~ f, n—”=—NZZNh(Nh—nh)—’“
h=1

h h=1 h

£10F% %1F > BB % 2 JB 4 2 hitps://www.public.com.tw



SRR Ry

~

(1123 ¥ =z =)

AR EBREE AR L TR TN,
Z.ifék\ﬁi—ﬂ-ggéﬁ&{r@;%?_
L
Ypst:NZAh '-)_}h 'E—v)Y
h=1
7 2 (N , 1 ,
Var(Y;St):N ( )ZAh'Sh+_22(1—Ah)-Sh
Nn 3 =
FaUS KA TR ABRL K PR (4, =N, /N) > 2 pET - E R

AT ehfe s o TR A K EFREAK B e
AR EEM A WG G

A o no_ X _
Y;,st:NZghyh:NZn_h'.yh gt 3 Y

var(?, ) = N[ Y g g |5 £ 55y
dst n'—1 P h n' h n, n'—1 — h\Sh st
_N-n'

N-1
THAMT - At LT S - EH AP kG F MR LS £F
j\ﬁéfi’/}%ﬁq,’é—é‘l.—r @ o

tlclgv

R- BT £ 4000 RE S A HT20 BT R (cluster) > £rifiEH &0 fEIGEAT & IS iy
ER s PR TR - FREE I 5 (single-stage cluster sampling ) 2 = FFEC B R
(two-stage cluster sampling ) °
OFER> 2H-FEREHEPE > 7 Ad 20 H I BEEWHE (SRS) #13 B2
PR @3 BHIL AR 2HEAE AL EEHIP B R TI0ESFEIPNT 4

LE I S DERE T
(cluster) M, Ty ot g e® (FHA)
i (5)
1 150 4
2 200 8
3 250 56

P - R
(NFHF~HEE) 222 BEE. (104)
OF P 2 R BB F A 20 BHZ L HEEED RN N3 BHL L@
3 BHLZ AR U FEEBREA WP D VIOE RS LFAE > BREEE RS

e AT 4 L

12,

F F 3+ (ratio-to-size estimator, y, ) s 3* 3% 54

W AR Tiha & E e

2 T

2 B2l | # R R K HEZ N &g
(cluster) | (M) (m,) TynE ¢ &R (FEA)
‘ (3.5.)
150 15 :
2 200 |20 3
3 250 |25 )
107 % 2% > BB~ 2 FB e 2R hitps:/www.public.com.tw



4\%‘«3‘@_’@#‘% (112 % % = &)
2R (15 4)
DA X F - PR H = (primary sampling unit, PSU) % % = FAEengd 2 H =
( secondary sampling unit, SSU) 4 4| & = ?
@# * * 3+ E (unbiased estimator, 7 ) 3tk R 3p s T35 » 24118 (UFH

~rHEE) 2R RS

[jiTnd 4]
1 (5 3 ) ***
2. (BLAEM4L) HPEHERFE AL I3 ¥ A4 T & E 108 23 52 109 # R Gx 5 4

-

n"v,;,tbﬁy B kg ohd 1 q {—ﬁ:z 43R, o i{amgﬁ;ﬁj?;‘; 24 3;{:??5'5 £
a0 F R RAOSFEL A S RO R R AR R
MEFE > PR FEEAP > TR A A FE e 25 P2 PA2-
13~P.12-20 & P.12-42 3 #f 12 383 ¥ % o

(5% 1]
MFFCPPFETHET P F 2 FHEERZ
_ Y, +Y,+Y, 150x4+200x8+250%5.6

= =1200
Y 3 3
_ M +M,+M 150+200+2
i =M 5 3 _ 50+ 200 50:200
3 3
= y, 1200 o -
YR =5 T 500 (F i)
Z(Yi_)_}rcMi)z ZKZ_ZJ:}RZYZMZ+):/1§ZM12
SZ — =1 — i=1 i=1 i=1
¢ n—1 n—1
2
4880000 2X6x760000+ 6 ><125000:130000

/ 3 130000
s- ==, —f)7 200\/( 1-20) =0.9596
@)

Dd 20 BHZ 2 HEAEHNEN D 3 BHL o o7 ﬁ\#d: Buy - peapBE i1
ﬁi-%#dv Heh3 BA 2 51%3@-53»“‘2@'5 VAT R C FER R E A R o
Q-FED BEFTHEPR B EHEFER R
iZM,_: 20 (150x4+200%7+250%6)
Mn ' 4000 3

yclz =

2 IR =
80 x1166.6667 =11.6667 ———— Y

! Iva f)Slz”+N§n:M2(1 £y
5. =— R e LR 21— £ )22
Yei2 M 1 n n<= i 2i m

. _ 20 -Y)
5], =S =243333.3333
-

£10F% %3F 2 B+ 2 B 2 https:/www.public.com.tw



DB R (112 FH %)

ZM 1- £, S _ 44748.5238

i=1 j

1 3 243333.3333 20
s =—— [20°(1- )— 3% % 569250 = 2.7098

Y 2000 3

¢ 7
ma;; raﬂmva MENBREE

ﬁ p
m‘ » Hl g% ‘ﬁ
mm nolm m m ”*75 5!92 Hkm m:
ﬂxn ?EE.&. ﬁ%-m £33 0% . 3 202 B33 425,

-m-% 5.933... ?5.9.'3... ﬁ‘.?l‘.? fﬁﬂﬂ

ﬁﬂﬂ ©) §Oh ﬁﬂﬁ iO!& 1208 ﬂO% 18R 'I'Oﬁ
BRER s HRTE |1 ,',..... BTE %9.'1.‘,;. 1RTE [0 ,,o..... B#IE ??f.?.%ﬁ. 1RTE 559.&
SRTE b=l 27E LN f27E L0 e oL e B0 37 [0

WEWEWEWE | 1R1E fui Y e |0
EIE AR~ - HEUR L ARTEN

2107 %47 > BB & 2 B4 2R https://www.public.com.tw



DR BT

2 R

(112 %

= @‘)
Rk Rt ?35;}%/‘3’;4&&*—7% 800 Fk 7~ > F Ao

GREHE- B 7
500 % (% - €4 2n'=500) chfif HrgsHE A F4m3 0% (235402 imﬁ w F
1) gﬁ@wﬁﬂHM“;&%*4”’£mHME%%ﬁﬁd FAESE A O e e L
=970 AR NP 20 A LHFESAFTN AL EFE4HT L
£ E (K F- A S R EFES A
) (%) (%) LInE FE S A e
n; n, y, (FF ) s (LFA)
mE 2 (1) 100 20 120 100
R TE A 400 80 50 60
(1)
&3t 500 (n”) 100 (n) 75 (s)
Of 2 RBEAG S THEFES L (Y) (MFFALER) 236 RaikEg.
(10 # )
4% A BRI L L 44500 ~ > FERAEDE X AL 9> AL FES A 28

k5400 % (c'=9 > ¢, =400 )

. s n' e
ZAMEAAN I mEER AT (s, w'=— 0y 0 5 ) B oo R
n

D7~

1

FHBEL . LARE

LR TioE SEA AR R L
(15 %)

RBEE %i mﬁx ai #éw in % 3+ (Optimum double sample plan) - 7= F 85 n" ~ n, o
R b K 3

FAARFE (ML FALER) P

[z 4z 42 )

L (5 AEE 2 ) Sokkokok

2. (BAEMAE) ~» R L HREL T 11 BRI E R
S AN F o B A
RS 2 P.12-38 7

RAE S - AR EE TR

P.22 4p R = 3% o

- w

R

B8 e K R
S Hck 8@
AP D) AT R A e
1M03 47 G40 A2 AR EERE DR ABRE { LAY 2 E > 7 AL
Y R AR R P64 2 A Y A

T mARE T

[%%E%‘]

O s Ak B R

Vau = Zth’h

_ 100

X120 +

" 500

zgh V= y.st)

1

=(0.2° -

£e-Lu

300/799

filiat

Z——n

400

Y

——x50=64 (-+
200 (%)

100

——(120 64) +5—(50 64)° =784

Sh

n,

100?

500

=48.6979

£10F %5

-0.2) +(0.

20

B

400

g2 300/799

.0.8)
500

> BB % 2 JB A 2 hitps://www.public.com.tw




s\
2

(-

B R EGRAL (1128 45 = %)

n' &, g s g S
sydst:\/ [ Z|:gh _;gh n_+nv_1;gh(yh_yst)

n_lhzl h

xX48.6979 + ——— %784

\/ 500 300/ 799

=7.0275

_ L ' SZ v L _ _
1wmum=ZPW+%Mﬂ—%ﬂuﬁpl+%ZWun4#
h=1

h n p=
N 2
L 2 -T)
iﬁﬂ”'f@”"VZZ WPh 4 k=1 '
=1 N, n
;}\2’7 ’}’i“,&:}“ ~ ;;:\-. C:chnh +c'n'
L
N AU 0k
i C-V=(cm,+c'n') Z A On | 1 | bl
h=1 nh n

—__“:—L ) CV’ﬁ &,J»E—
WS, /e WS, /e,
w,S, /\c,

XS, /e,

il
S
=

WS,

s,

n ETI”“&F"’]?[E,_%_

v, Vv
K C-V =(cn, +c'n')(—”+—”‘j B
non

10F %6F 2 R B4 2 KB 2 https://www.public.com.tw



s

A

TRERE (112352 5%)
L . N
- AR dn's
Je'(Je, 7, +e'7;)
" . . v,
S = S S N )
o (e, +e )

RS C=44500 > - X Akc'=9 0 Ho &+ A, =400
$-ERBEY, =D W, -T,,) =784
n 2
;- = (D ws,) =4624
4 den's 44500%+/784 -

J9(+/400% 4624 ++/9%x 784)
- 4k dene 44500%~/4624 _ 10478

\400(7/400 % 4624 ++/9x 784)
B 104 5 R o U e R, = el

D ows,
o= 02XI0 5306 B 30
0.2x 100+ 0.8 X 60
.oX
n, = 08X60 __  104=734 + 5 73
0.2x100 +0.8X60
2% B A ER > B E] TIHEYESABTEY 5

n nw

V_[Lﬁj_(ﬁ JeT) (e o)

(\/400 X 4624 +/9x 784 )2

(c,n+c'n') C

=10

=46.857
44500
5 TF 2 B+ 2 B 2 https:/www.public.com.tw



AR FEBE (11234 =%)

B R - BME MRS E E L

PRIEZZHHE 255255

BREBA

2EFRETH ZBIAREE @ BREHME  @HSHHAME  ESIMERTA
B —R#E .  ERM-E 0 —SENEARK 0 HESBHENE @ £ REZ
BEHEEEL MU-FBER | FEH > WE | HAME MR | HAEBHE
HY —BRE % DL SEEXRER EALE

gReE ZOWE m
HBLER © ARLUBECRENAL - CHENF—FREUAZER - ENFGEROEE
HEEH LRBNE - SERE - REHLREAS  HLHRSHUBIDTACY - AT
S|ty U TEUS ARES . AN FTEEETELENEN- RENE |,  DALLENES
8 SR SRR -

KEEREAE  FHAEZEMS

m~ﬁ3ﬂ%ﬂﬁ@ﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ’$NM?ﬁﬁﬁ%¥%@Fﬁﬁ’ﬁﬁﬁgiﬁﬁéﬁ

CHptRAY (1D 2ier 3] (1) £4 78l w5 Ni=1500 2 Np=500 - 4 {5 245 % &
f%&zﬁwﬁ» AR K 0 B < K A S 10 REF A A - BR 2020 E () &
WK chE TiM R o X, =220 (dR) G X,=140 (4s) -

BARE20 FREE 2021 & (x) £ 2022 & (y) 4 & £ 53 40T o

Bowl | Rl | EASE | O F  BRALSEE | RAERES
h — A S
( ) yi’Xi (Rh> (Sxyh> '
I y 240 1.2 7200 100
X 200 80
I y 180 1.8 2200 60
X 100 40
L 2L
o s, =110, s, =90, Sy = 9000

Of* THEFERTFETOHLE (V) 2 a3 Em%BE: (154)
Dy, > ~ AT RS EHEPREE (mean per unit estimator )
@Dy A KR RE LS B F 53-8 (separate ratio estimator)
@) Ve * AR WL LR L F F3E (combined ratio estimator ) e
OFEGIFEY, ~ Vo Ve HEH 23583 E (7 ) 2 %2 (relative efficiency) - #
WPRR R EE G RiEHER o (104 )
QER N R D)
1 (5 2 ) dokok
2. (BAEM4E) By FEMEV FRFE N RS B F el 108 £ 5 5 7 EN AL
P Sl A 102 B DT Bl Fomsefr o 2kt 4

£10F% % 8F > B+ 2 # Bk = hitps://www.public.com.tw




M1 gEFE (11233

=)

TR AT ks SN s B e o

13 S 2 PA1-8~P.11-14 &
AT R o

_ _ 1500 500
17, =35, =20 00+

X180 =225
— 2000 00
Y, 2 1
Z}’h:¥:>}/i:i0:12 7}/’2:ﬂ:
X, 200 100
.)—;Rs - Z h

=—(1 2x1500%x220+1.8x500x140) =261

PR D> N,¥, _1500x240+500x180 _ 450000

X, 2N B

= =1.2857
1500x 200+ 500100 350000

- 1500%220 + 500 % 14
5. =r X =12857x 2% 2%05’00 0 _257.1429

Ok % B8 : var(y)=(1- f)—

20 | 110° =598.95
2000 20

2
S
1. var(y,) = ZNh(N —n,) =
nh
1 2
- ~| 1500(1500 - 10) Of o’
2000 10
=580.8
A o B ey YEU) 9808 g g6
var(y)  598.95
2.5

_ 22
sh — Syh + By San zrh Sxyh

s’ =100% +1.2° -80° —2-1.2-7200- = 1936

s’, =60° +1.8°-40° —2-1.8-2200 = 864

var(y,,) = ZNZ(l ) "“

n,

_ -0 )16 gy 10,850
2000° 500 10
=113.466

SR g i R o gp sy YAUe) 113466

= =0.1894
var(y) 598.95

3.5 = s‘h +7ls2, —21.5,,,

£10F %9F

> BB % 2 JB A 2 hitps://www.public.com.tw




DB R

45
52, =60° +(—)* - 40°
c2 (35)

_ 1
var(yg, ) = a

g

jE
:ﬂ_g

HAL
52 =100% +(—)* - 80°
cl (35)

(112 3

5z %)

45

45

ZNZ(l—f,,)fj

h

10 | 2065.3061

—2-—-7200 = 2065.3061
35

—2-—-2200 = 587.7551
35

10 | 587.7551

1 :
= ~| 1500%(1— )
2000 1500 10

+500°(1— 500) j =118.9990

PR

=0.1987
var(y) 598 95
BIEET REMHMA -

1.2.3. 0 AR SES I HE I £ A B L K

/l_,\% 1%’& m1%

E §1o@B i
] T 0% 11memren
EXTRERESEIOERE - IR RBABLNAZEE
» KRPIWBEARABELER - SHSRIGR) - BEIFERN
REPMEIWEL D REBAIBRRBTHELFRBABEE
ERIRAAURED - UM BYIRHOBBRR - MEIUNIES
NENSD - R —FARARBEIBME LS -

e B O 1sgEest
IRFRERMAERE - fE4/15000  BRMBEEE RIAMM
EHIA - BERANELF - BESNEHAN - HEE
MREREESOMASESEH  CEAE - —TERER
BABSHMESE  BAREMER BA—ARIH @
BEEN E-EMEEE - EE AN SHEN -

ENE R SR 13-

AN R =R

—&F § 88 =

BROIE 111 EREMRITE
IHBHMBERCERIATE  ARASERTERYEEH
LR FILIBNERECEBBE=S2—  BRREHR@MFR
2 RAPRELESESHRE  HARRENORR#E
RERESMEGSIN - —HEESHEMMS  5—H@E
EHEEEE NI EBEMBRENERIFRERNER

FOTF 111w

FARRMAILBELZMITINERETREY - BIMNSEE
HRRHRSMBRAMONREBBATERASBEER - T
BHRACHSEH  SHBHRNEROHE - EELFOH
BRBHRESR  HEREERSERRLE - BOSERER
RAHRARE  AARENRERBZTTHERSFES -

2 4 =k https://www.public.com.tw



